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ИНФОРМАЦИЯ 

О результатах опросов обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организации и качеством образовательного процесса в целом и 

отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования 

35.01.27 Мастер сельскохозяйственного производства 
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УТВЕРЖДАЮ 

Директор ____________М.Л. Адамович 

25 октября 2024 года 
 



В период с 15.10.2024 по 25.10.2024 года было проведено анкетирование 

обучающихся БУ «Междуреченский агропромышленный колледж» об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса отдельных дисциплин и практик в рамках реализации 

образовательной программы. 

В опросе приняли участие 29 человек, что составляет 69% от общей 

численности обучающихся по данной образовательной программе. 

 







 
Выводы: У обучающихся по профессии 35.01.27 Мастер 

сельскохозяйственного производства 62% удовлетворены полнотой и 

актуальностью информации о Колледже, размещенной на официальном сайте 

колледжа и удовлетворены состоянием и возможностями электронной 

информационно-образовательной среды в Колледже (наличием электронных 

учебных изданий). Снижение на 4 % в показателе «Структура осваиваемой 

образовательной программы подготовки специалистов среднего звена 

(учебным планом, набором изучаемых дисциплин)». 44 % обучающихся 

удовлетворены предоставляемой колледжем возможностью для развития 

способностей и интересов, участия в олимпиадах и удовлетворены 

материально-техническим обеспечением образовательного процесса (учебно-

лабораторной базой, программным обеспечением и др.), а также работой 

столовой в период обучения в колледже, доступностью взаимодействия с 

администрацией колледжа (директором, заместителями директора). Выше на 

4%  обучающихся удовлетворены организацией и содержанием учебных 

и производственных практик, предоставляемыми ими возможностями 

получения профессиональных умений и навыков. 41 % обучающихся 

удовлетворены профессиональным уровнем преподавателей 

(профессиональный опыт, педагогический такт). 37% обучающихся 

обратились бы к куратору за помощью в решении проблем.  
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